
Data: 10.09.2018 (Luni)

Sala de consiliu la parter (vizavi de Decanat)

Programare Examen Licență/Disertație

Sesiunea septembrie 2018

Nr crt Ora Candidat Coordonator(i) Parte practica - sala Titlul lucrarii

1 8:00 BÂRLAN MILICĂ ANDREI As. dr. ing. Horațiu Gurban aduc laptop personal in sala de examen Casă inteligentă utilizând tehnologii XBEE și ETHERNET

2 8:15 PETRIC DAVID As.dr.ing.Mirella Mioc aduc laptop personal in sala de examen Sistem informatic de programare consultatii la cabinet medical

3 8:30 DITA EDUARD COSMIN As.dr.ing.Norbert Gal aduc laptop personal in sala de examen
Aplicatie pentru generarea documentelor de gestiune a stocului intr-o 

companie

4 8:45 SUSA MARIUS Conf.dr.ing Dan PESCARU aduc laptop personal in sala de examen Automatizarea unei case inteligente

5 9:00 ANTONIE KARL-ADALBERT Conf.dr.ing. Iosif Szeidert-Subert aduc laptop personal in sala de examen Implementarea unui site web pentru vânzarea produselor online

6 9:15 ALDINI MARIAN-COSTEL Conf.dr.ing. Iosif Szeidert-Subert aduc laptop personal in sala de examen Aplicație web - magazin online

7 9:30 DRAGANESCU Adrian Madalin Conf.dr.ing. Iosif Szeidert-Subert aduc laptop personal in sala de examen Sistem de Achizitii Date cu Arduino

8 9:45 CASIEAN S. GABRIEL Conf.dr.ing. Lucian-Adrian PRODAN aduc echipament in sla de examen Captarea optimala a debitelor de apa pentru generarea energiei electrice

9 10:00 UGWU-OJU DANIEL CHIDOZIE Prof Dr. Eng. Vladimir CRETU aduc laptop personal in sala de examen Verifying a digital real-time cclock on a dashboard using an LCD

10 10:15 HAȚEGAN RUBEN-NICOLAE Prof.dr.ing Gheorghe-Daniel Andreescu aduc laptop personal in sala de examen Reglarea automată a presiunii apei dintr-o casă

11 10:30 KOVACS EMANUEL S.l. dr. ing. Dorin Berian aduc laptop personal in sala de examen Instrument software de configurare automata a pinilor unui microcontroler

12 10:45 MIHAILOV GABRIEL S.l. dr. ing. Dorin Berian aduc echipament in sla de examen Sistem de gestiune si monitorizare destinat unui camin de batrani

13 11:00 Ungurianu Paula Iulia S.l. dr. ing. Razvan Bogdan aduc laptop personal in sala de examen KidMonitor - Parental Monitoring App

14 11:15 DIJMĂRESCU DRAGOȘ-DUMITRU Ș.l. dr. ing. Codruța Istin aduc laptop personal in sala de examen Aplicație mobilă GPS dezvoltată în Android Studio

15 11:30 BAMBU GHEORGHE-VALENTIN Ș.l.dr. ing. Adriana ALBU aduc laptop personal in sala de examen Hotel admin - aplicație desktop pentru gestionarea rezervărilor unei pensiuni

16 11:45 HANȚIG Denis-Alin
Ș.L.dr. ing. Adriana ALBU; As.dr. ing. 

Cristian ZIMBRU
aduc laptop personal in sala de examen Magazin online pentru produsele din mediul rural

17 12:00 IURESCU DAVID
Ș.l.dr. ing. Adriana ALBU; As.dr. ing. 

Cristian ZIMBRU
aduc laptop personal in sala de examen Aplicatie Android pentru social shopping

18 12:15 STRĂUȚ BOGDAN-ANDREI
Ș.l.dr. ing. Alexandra-Iulia SZEDLAK-

STÎNEAN
aduc laptop personal in sala de examen Aplicație pentru festionarea produselor în cadrul unei societăți comerciale

19 12:30 VAD STEFAN-DORIN Ș.l.dr. ing. Octavian Ștefan aduc laptop personal in sala de examen
Studiu de performanta a retelelor virtuale private in sisteme incorporate bazate 

pe arhitectura ARM

20 12:45 DINU FLORENTINA-GABRIELA Ș.l.dr. ing. Raul Robu aduc laptop personal in sala de examen Aplicația Android "SLICE"

21 13:00 GÎNDILĂ DAVID-LUCIAN Ș.l.dr. ing. Raul Robu aduc laptop personal in sala de examen Platformă software pentru gestiunea închirierilor de DVD-uri de filme

22 13:15 STĂNESCU MIHAI ARISTICĂ Ș.L.dr. ing. Raul Robu aduc laptop personal in sala de examen Aplicație mobilă hibrid pentru raportarea problemelor din oras

23 13:30 MAZILU Mihaela
Ș.l. dr. ing Claudia Bojan-Dragoș; 

As.dr. ing. Raul-Cristian ROMAN
aduc laptop personal in sala de examen Dezvoltarea unei aplicați cu ambreiaj acționate electromagnetic

24 13:45 CIORA ION-COSMIN Ș.l.dr. ing. Mihaela Crișan-Vida aduc laptop personal in sala de examen Gestiunea produselor într-un depozit

25 14:00 STRINU OANA Ș.l.dr. ing. Mihaela Crișan-Vida aduc laptop personal in sala de examen
Platforma hardware și software pentru măsurarea și monitorizarea parametrilor 

aerului

26 14:15 CHEREGI MARIA-CARINA Ș.l.dr. ing. Mihaela Crișan-Vida aduc laptop personal in sala de examen Aplicație WEB pentru gestionarea unui magazin de pantofi

27 14:30 DOBRE ADRIAN CALIN Ș.l.dr. ing. Mihaela Crișan-Vida aduc laptop personal in sala de examen
Simularea si implementarea unei retele de calculatoare cu ajutorul Cisco Paket 

Tracer

Preşedinte: Prof.dr.ing. Ioan SILEA

Membri: Prof.dr.ing. Daniel CURIAC

Ș.l.dr.ing. Claudia BOJAN-DRAGOȘ

Ș.l.dr.ing Dan UNGUREANU

Ș.l.dr.ing. Ștefan MURVAY

Secretar: As.dr.ing. Raul-Cristian ROMAN

TOTI CANDIDATII SUNT SOLICITATI SĂ FIE PREZENTI ÎN SALA DE CONSILIU LA PARTER (VIZAVI DE DECANAT) LA ORA 7:30 PENTRU TRANSMIETEREA PREZENTĂRILOR POWER POINT

DE ASEMENEA, CANDIDAŢII VOR FI ÎN SALĂ CU 2 ORE ÎNAINTEA PROGRAMĂRII

Proba de susţinere orală a lucrării de licenta (7 minute pt expunere)

Partea aplicativă va fi pregatită de către candidaţi din timp, pentru a nu se crea temporizări

Conducătorul lucrării de licenţă/disertație va preda comisiei de examinare lucrarea împreună cu toate documentele enumerate mai jos, cel târziu în ziua susţinerii.

1. Lucrarea de licenţă, care va conţine ca ultimă filă o "Declaraţie de autenticitate a lucrării de finalizare a studiilor" datată şi 
semnată de absolvent – Formularul declaraţiei se găseşte la http://www.upt.ro/pdf/licenta&master/Declaratie_de_autenticitate_UPT.pdf

Observaţie: Dacă lucrarea este scrisă în altă limbă decât limba română, este necesară şi predarea unui rezumat în limba română a 

lucrării. Pe prima pagină trebuie să apară titlul lucrării scris în limba română, numele absolventului, numele conducătorilor lucrării de 

diplomă şi anul. Rezumatul trebuie să conţină obligatoriu cuprinsul lucrării scris în limba română. Conţinutul rezumatului va fi stabilit 

împreună cu conducătorul lucrării; se vor reliefa rezultatele obţinute şi contribuţiile aduse de către absolvent.

2. CD pe care se găsesc:
      lucrarea de licenţă în format pdf într-un singur fişier (fişierul nu va conţine anexele cu programe sursă)

      o poză tip paşaport (scanată) a absolventului

3. Fişa de evaluare a proiectului (va fi ataşată de conducătorul lucrării de licenţă)


